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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Oprichting adviesraad voor personen met een handicap  -  Stand van zaken

Reeds enkele jaren is er sprake dat er een aparte adviesraad zal komen die specifiek 
advies kan geven vanuit het standpunt van personen met een handicap. In het 
eindrapport van de NOOZO lees ik dat er nood is het oprichten van een transversaal 
platform en adviesorgaan dat in dialoog kan treden met de Vlaamse overheid over alles 
wat handicap betreft.

Sindsdien is er heel wat overleg geweest tussen de sector en de betrokken kabinetten. 
Op een bepaald moment kreeg de organisatie “Onze toekomst” de opdracht om de 
ontwikkeling van dergelijke adviesraad op te starten. De organisatie was klaar met de 
ontwikkelingsfase ervan. En daar stopt het dan ook. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven in verband met de oprichting van een 
transversaal platform en adviesorgaan dat in dialoog kan treden met de Vlaamse 
overheid over alles wat handicap betreft? 

2. Kan de minister aangeven waar de vertraging die dit dossier opliep aan te wijten is? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de timing van dit dossier?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (569) en Jo Vandeurzen 
(576).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

GECOÖRDINEERD ANTWOORD  
op vraag nr. 569 van 24 april 2017
van BART VAN MALDEREN

Er vindt overleg plaats met de meer dan 20 organisaties die betrokken waren bij het 
NOOZO-project. Iedereen is het eens over de noodzaak aan een overkoepelende 
beleidsparticipatiestructuur. Er wordt momenteel gezocht naar de meest efficiënte en 
effectieve vorm waarin zoiets het best tot zijn recht komt. ONT heeft een voorstel van 
voortraject ingediend. Dat wordt momenteel bekeken. Zoals aangegeven bij de 
bespreking van de beleidsbief mikken we op een structureel initiatief dat begin 2018 van 
start kan gaan. 


